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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

4 кредити / 120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна 

робота (80 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна 

робота (110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання 

положень й понять передбачених ст. 42 „Академічна 

доброчесність” ЗУ „Про освіту” та відповідних вимог ЗУ „Про 

вищу освіту”. Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ „Про вищу 

освіту” керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету 

протоколом №4 від 28.11.2017 (url:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс 

академічної доброчесності.pdf ) 

Відвідування занять є обов’язковим для здобувачів вищої 

освіти (за відсутності поважних причин). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти передбачає його 

творчу та новаторську діяльність під час вивчення даної 

дисципліни, якщо інше не  регламентовано спеціальними 

правилами та алгоритмами. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення навчальної дисципліни є роль політичних 

портретів у житті суспільства. 

Чому це треба вивчати? Метою викладання навчальної дисципліни „Політичні портрети” 

є: оволодіння здобувачами вищої освіти систематизованими 

знаннями стосовно  сутності, типології та особливостей 

реалізації функцій політичної еліти та політичних лідерів в 

умовах сучасної політичної дійсності, навчити  використовувати  

теоретичні  знання  на практиці управлінської та політичної 

діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знання основних закономірностей діяльності з керівництва і 

управління суспільними процесами на основі портретів 

політичних еліт та лідерів, основні поняття і категорії політичної 

науки у контексті політичних портретів, методи політичних 
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досліджень політичних еліт та лідерів. 

Вміння самостійно аналізувати причини і наслідки політичних 

явищ і процесів, роль в них політичних еліт та лідерства у 

контексті політичних портретів, а також  прогнозувати вплив 

діяльності основних політичних суб’єктів на розвиток 

політичних процесів у суспільстві. Займати в суспільстві 

активну громадянську позицію, протистояти спробам 

маніпулювання масовою та індивідуальною свідомістю членів 

суспільства.  

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої 

освіти зможе: 

застосовувати набуті знання, вміння, навички й традиції  

політичних еліт та лідерства у контексті політичних портретів, а 

також навички науково-історичного аналізу формування 

політичної еліти і політичного лідерства на практиці; 

виявляти та прогнозувати вплив діяльності основних 

політичних суб’єктів на розвиток політичних процесів у 

суспільстві; 

самостійно робити висновки, поповнювати свої професійні 

знання для здійснення ефективної політичної діяльності, робити 

історико-правові прогнози на основі знань політичної еліти і 

політичного лідерства. 

Зміст дисципліни Сутність елітизму. Теорії еліт. 

Структура, функції і типологія політичних еліт. 

Основні системи формування та змін політичних еліт. 

Становлення та розвиток політичної еліти в Україні. 

Політичне лідерство: сутність, структура, функції. 

Типологія та стилі політичного лідерства. 

Особливості формування та функціонування інституту 

політичного лідерства. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Політологія, Юридична деонтологія, Фiлософiя, Логіка, 

Релігієзнавство, Історія України, Історія української культури, 

Теорія держави та права, Етика та естетика, Соціологія, 

Психологія, Філософія права, Історія держави і права України, 

Історія політичних вчень про державу і право, Історія держави і 

права зарубіжних держав 
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